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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA EM 22/5/2014

Presidência da Deputada Luzia Ferreira
Sumário: Comparecimento - Falta de Quórum.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e a deputada:
Ivair Nogueira - Agostinho Patrus Filho - Almir Paraca - Braulio Braz - Cabo Júlio - Carlos Henrique - Fabiano Tolentino - Fábio  

Cherem - Fred Costa - Gil Pereira - Inácio Franco - João Leite - Lafayette de Andrada - Luzia Ferreira - Marques Abreu - Paulo  
Lamac - Rogério Correia - Rômulo Veneroso - Rômulo Viegas - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Zé Maia.

Falta de Quórum
A presidente (deputada Luzia Ferreira) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A 

presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a especial de logo mais, às 20  
horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 4ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/5/2014

Às 15h42min, comparece na Sala das Comissões o deputado Paulo Lamac, membro da supracitada comissão. Havendo número  
regimental, o presidente, deputado Paulo Lamac, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada 
por aprovada e é subscrita pelo membro da comissão presente. A presidência informa que a reunião se destina a debater a implantação  
do Rodoanel Leste e outras obras de mobilidade urbana na Região Metropolitana de Belo Horizonte, conhecidas como "Anel Leste".  
A presidência  interrompe  os  trabalhos  ordinários  da  reunião  para  ouvir  os  Srs.  Rogério  Carvalho  Silva,  superintendente  de 
Planejamento e Pesquisa da BHTrans, representando Marcio Araújo de Lacerda, prefeito de Belo Horizonte; Edson Aires dos Anjos, 
engenheiro, representando Álvaro Campos de Carvalho, superintendente Regional do Dnit no Estado de Minas Gerais; José César  
Mássimo Faril,  assessor,  representando Fabrício  Torres  Sampaio,  secretário  de  Estado  de  Transportes  e  Obras  Públicas;  Álvaro 
Siqueira Mauriz, coordenador-substituto de Incorporação, representando Rogério Veiga Aranha, superintendente do Ministério do 
Orçamento e Gestão - Secretaria do Patrimônio da União em Minas Gerais; Maurício Rodrigues da Silva, gerente de Alienações,  
representando Ronaldo José Gouvêa Roggini, superintendente institucional da Caixa Econômica Federal; Samuel Herthel Cunha e 
Silva, engenheiro civil e coordenador do Programa de Mobilidade, representando Saulo Nazareno de Mesquita Carvalho, diretor-geral 
da Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Belo Horizonte - RMBH; Jorcelo Parreira da Mata, secretário de Defesa  
Social, representando Carlos Alberto Coelho de Azevedo, prefeito Municipal de Raposos, que são convidados a tomar assento à mesa. 
O presidente, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos 
convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas.  
Durante os debates, a Sra. Rose Guedes, arquiteta, urbanista e presidente do Instituto dos Arquitetos do Brasil, entrega documento  
intitulado Informe para a imprensa - Especial sobre a Medida Provisória 630/2013, Que Amplia as Possibilidades de Uso do Regime  
Diferenciado de Contratação, do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil. A presidência retoma os trabalhos ordinários da 
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reunião. Registra-se a presença da deputada Luzia Ferreira e do deputado Rogério Correia (por indicação da liderança do Bloco Minas 
sem Censura), membros da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de  
proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos 
nºs 7.798, 7.832, 7.833 e 7.790/2014. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de 
proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 9.924/2014, do deputado Rogério Correia e do deputado Paulo Lamac, em que solicitam sejam encaminhadas à Agência Nacional 
de Telecomunicações - Anatel -, às operadoras de telefonia móvel Oi, Vivo, Tim e Claro, ao procurador-geral de justiça do Estado de  
Minas Gerais e ao Procon Assembleia as notas taquigráficas da audiência pública realizada pela Comissão de Assuntos Municipais e  
Regionalização em 9/5/2014;

nº 9.925/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado à Agência Nacional  
de Telecomunicações -  Anatel  -  pedido de  informações  sobre  o atendimento das  metas  de  universalização de telefonia fixa no  
Município de São José da Lapa;

nº  9.926/2014,  do deputado Carlos  Pimenta,  em que solicita  sejam realizadas visitas  da Comissão de Assuntos  Municipais  e  
Regionalização à presidência da Copasa e à presidência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Rio São Francisco e do Rio  
Parnaíba - Codevasf - com a finalidade de discutir a necessidade de construção de estação de tratamento e distribuição de água potável 
nos núcleos habitacionais do Projeto Jaíba, em especial aqueles localizados no Distrito de Muzambinho, no Município de Jaíba;

nº 9.927/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à BHTrans pedido de providências para que seja criada 
linha de ônibus e promovida a alteração do itinerário de alguma linha existente, ligando o metrô ao Aglomerado da Serra e aos Bairros  
Santa Efigênia e Paraíso;

nº 9.928/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à Secretaria Municipal de Assuntos Institucionais da 
Prefeitura Municipal de Belo Horizonte pedido de providências para que seja realizado o corte e a poda de árvores que ofereçam risco 
à população na Vila Souza Aguiar, localizada no Bairro Caetano Furquim nesta capital;

nº 9.929/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado à Agência Nacional  
de Telecomunicações - Anatel - pedido de informações sobre as reclamações referentes aos serviços de telefonias fixa, móvel e de 
acesso à internet no Município de São José da Lapa no período 2012-2013;

nº 9.930/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à Superintendência de Desenvolvimento de Belo  
Horizonte - Sudecap - pedido de providências para que seja promovida, com urgência, a melhoria da estrutura de escoamento de águas 
pluviais nas Ruas Santo Ângelo, Honório Bicalho, Cândido Siqueira, São Fidélis, São Borja e Avenida Itaituba, no Bairro Boa Vista,  
que em período chuvoso causa prejuízo, destruição e danos materiais para a população local;

nº 9.931/2014, do deputado Rogério Correia e do deputado Paulo Lamac, em que solicitam seja encaminhado à presidência da 
República e à Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU - pedido de providências para o cumprimento da Lei Federal nº 8.693,  
de 1993, a fim de que se iniciem negociações com o Sindimetro, com o objetivo de preservar os empregos e evitar demissões de  
metroviários em vista da possível instalação da linha 2 do metrô de Belo Horizonte, sob o formato de Parceria Público Privada - PPP;

nº  9.932/2014,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  realizada  reunião  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais  e  
Regionalização para debater, em audiência pública no Município de Prudente de Morais, a participação dos municípios mineiros no 
financiamento das atividades da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais;

nº 9.933/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte e à Polícia 
Militar pedido de providências para fiscalizar o cumprimento da Lei do Silêncio na Avenida Mem de Sá, principalmente com relação 
aos veículos com som em alto volume;

nº  9.934/2014,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  realizada  reunião  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais  e  
Regionalização, para debater, em audiência pública no Município de Naque, a duplicação e restauração da BR-381 na região;

nº  9.935/2014,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao  prefeito  municipal  de  Belo  Horizonte  e  à 
coordenadora estadual das Promotorias de Justiça de Habitação e Urbanismo de Minas Gerais pedido de providências para solução  
dos graves fatos relatados na 7ª  Reunião Extraordinária desta comissão,  realizada em 23/4/2014, no Bairro Boa Vista,  em Belo 
Horizonte, conforme notas taquigráficas;

nº 9.936/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à Superintendência de Desenvolvimento da Capital - 
Sudecap  -  pedido  de  providências  que  visem à  implantação  de  um  amplo  projeto  de  escoamento  de  águas  pluviais  na  bacia  
hidrográfica pertencente aos Bairros Boa Vista, Horto, Caetano Furquim e adjacências;

nº  9.937/2014,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  encaminhado  à  BHTrans  e  ao  Sindicato  das  Empresas  
Concessionárias do Transporte Coletivo de Passageiros de Belo Horizonte pedido de providências para que os ônibus que circulam no  
período entre as 22 horas e 5 horas da manhã efetuem o embarque e desembarque de passageiros fora dos pontos estabelecidos, a fim 
de garantir maior segurança aos usuários no período da noite;

nº 9.938/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado à Telebrás pedido de  
providências para incluir o Município de São José da Lapa na área de atendimento do Plano Nacional de Banda Larga - PNBL -,  
considerando a necessidade de expansão e melhoria do acesso à internet naquele município;

nº 9.939/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Estado de Defesa Social pedido de  
providências visando à ampliação do efetivo e à melhoria da infraestrutura da Polícia Militar e da Polícia Civil no Bairro Santa 
Efigênia e adjacências, tendo em vista os elevados índices de criminalidade na região;

nº 9.940/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado à empresa Oi pedido  
de informações sobre as escolas do Município de São José da Lapa atendidas pelo programa "Banda larga na escola", discriminando a  
velocidade do link instalado e quantos acessos adicionais cada link suporta;
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nº 9.941/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à BHTrans pedido de providências para que seja 
melhorada a sinalização na Rua Maracanã, na Av. Mem de Sá (trecho entre a Rua Maracanã e a Rua Niquelina) e na Rua Signito;

nº 9.942/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à BHTrans pedido de providências para que seja 
ampliado o quadro de horários das linhas 9805 e 9403 e para que seja realizado estudo que vise à implantação de linha de ônibus  
ligando o Bairro Paraíso aos Bairros Savassi, Santa Tereza e Sagrada Família, bem como a extensão do itinerário da linha 103 a  
alguma estação de metrô e ao Bairro Santa Tereza;

nº 9.943/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à BHTrans pedido de providências para que seja 
implantada sinalização proibindo o estacionamento de veículos na Av. Mem de Sá, no trecho entre a Rua Maracanã e a Rua Niquelina;

nº 9.944/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado às operadoras de  
telefonia móvel Oi, Vivo, Claro, Tim, Nextel e Algar pedido de informações sobre a cobertura no Município de São José da Lapa e 
sobre existência de eventual cronograma de expansão e modernização da rede nesse município;

nº 9.945/2014, do deputado Paulo Lamac e do deputado Rogério Correia, em que solicitam seja encaminhado à empresa Oi pedido  
de providências para a expansão do acesso à internet no Município de São José da Lapa, em especial nos bairros que estejam mais  
distantes da área central do município, que não têm acesso a tal serviço por meio de fios de cobre por par trançado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de maio de 2014.
Paulo Lamac, presidente.

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 20/5/2014

Às 9h11min, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Leite, Sargento Rodrigues, Cabo Júlio e Lafayette de Andrada,  
membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado Dalmo Ribeiro Silva. Havendo número regimental, o presidente,  
deputado João Leite, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Sargento Rodrigues, dispensa a 
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência  
informa que a reunião se destina a proceder à entrega de certificados relativos à manifestação de aplauso ao policial civil e aos  
policiais militares que participaram de operação que culminou na prisão de quatro suspeitos de crimes de furto e roubo na região da  
Pampulha  e  na  apreensão  de  dinheiro,  drogas,  armas,  explosivos,  celulares  e  outros  materiais,  nos termos do Requerimento  nº  
7.342/2014; e a apreciar a matéria constante na pauta. A seguir, comunica o recebimento de ofícios dos Srs. Sérgio Cristiano Ribeiro  
solicitando apoio para a melhoria do policiamento no Bairro São Luiz; e José Antônio da Silva apresentando denúncia de roubo, furto,  
ameaça e tentativa de homicídio sofridos por ele e por seu filho e solicitando providências; de e-mail do Sr. Ricardo Luiz da Cunha 
solicitando  apoio  em  face  de  ameaças  que  vem  sofrendo  após  ter  feito  denúncias  contra  policiais  militares;  e  da  seguinte 
correspondência,  publicada no  Diário do Legislativo nas  datas  mencionadas entre parênteses:  ofícios  das Sras.  Elisa Smaneoto, 
diretora de Gestão Interna do Gabinete Pessoal da Presidenta da República, e Maria Coeli Simões Pires, Secretária de Casa Civil (2);  
do Sr. João Carlos Girotto, delegado de polícia federal; do Cel. BM Ivan Gamaliel Pinto, comandante-geral do Corpo de Bombeiros  
Militar (10/5/2014); do Sr. Elmar Goulart, presidente da Câmara Municipal de Uberaba; do Ten.-Cel. PM Márcio Martins Sant'Ana, 
comandante-geral da PMMG; da Sra.  Maria Coeli Simões Pires (3), secretária de Casa Civil (15/5/2014), e do Sr. Mauro César 
Lourena,  chefe  do  Gabinete  do  Comandante  do  Exército  (17/5/2014).  O  presidente  acusa  o  recebimento  do  Projeto  de  Lei  nº  
5.175/2014, em turno único, para cuja relatoria designou o deputado Cabo Júlio. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da  
reunião para ouvir a Sra. Maria Inês de Lima e Silva, presidente da Câmara Municipal de Santa Rita de Caldas; o Cb. PM Ricardo  
Lúcio de Souza Gonçalves e o Sd. PM Diego Ricardo da Silva, da 288ª Cia. do 49º Batalhão de Polícia Militar; o 2º-Ten. PM Ricardo 
de Araújo Gomes e o Maj. PM Rogério Geraldo Lisboa, da 17ª Cia. do 34º Batalhão de Polícia Militar; a 2ª-Ten. PM Delvi Pereira de  
Mesquita, o 1º-Ten. PM Cláudio Antônio Jorge e o Cb. PM Guilherme Luiz Pereira, da 8ª Cia. do 34º Batalhão de Polícia Militar; o 
Sd. PM Natan Rodrigues, presidente da Associação dos Praças do Nordeste Mineiro; o Sd. PM Simão de Andrade, o Sgt. PM Adailton  
Gusmão, o Sgt. PM Ronilson Ribeiro e o Cb. PM Parsons de Matos Machado, do 19º Batalhão de Polícia Militar; e os Srs. Renan  
Gutierrez,  delegado da 3ª  Delegacia de Polícia  Civil  de Betim;  Enrique Rocha Solla,  Guilherme Santos e  Bruno Tasca Cabral,  
delegados de polícia; Rafael de Souza Horácio, delegado da 4ª Delegacia de Polícia Civil de Betim; Vinícius Augusto de Souza Dias,  
delegado da 1ª Delegacia de Polícia Civil de Betim; Kélib Assis de Carvalho e João Milton dos Reis, vereadores da Câmara Municipal  
de Santa Rita de Caldas, e Marcelo Porchat, jornalista, que são convidados a tomar assento à mesa. A presidência concede a palavra  
ao deputado Sargento Rodrigues, autor do requerimento que deu origem à homenagem, para suas considerações iniciais. Logo após, 
passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 
1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do  
Plenário. A relatoria dos Projetos de Lei nºs 4.585/2013 e 4.841/2014 é redistribuída ao deputado Lafayette de Andrada. O Projeto de  
Lei nº 4.585/2013 deixa de ser apreciado em virtude de solicitação de prazo regimental formulada pelo relator. Submetido a discussão  
e votação, é aprovado o parecer pela aprovação do Projeto de Lei nº 4.841/2014 em turno único, na forma do Substitutivo nº 1, da  
Comissão de Constituição e Justiça, com a Emenda nº 1. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e  
a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os  
Requerimentos nºs 7.803 a 7.811, 7.814, 7.818 a 7.828, 7.831, 7.901 a 7.909, 7.917 a 7.928, 7.959 e 7.960/2014. Passa-se à 3ª Fase da 
2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por  
sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:
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nº  9.982/2014,  do  deputado Sargento  Rodrigues,  em que solicita  seja  realizada  reunião  para  ouvir,  em audiência  pública,  as  
propostas dos policiais militares e demais servidores da segurança pública, tal como ocorreu em protesto realizado em 18/5/2014, em  
razão da morte do policial militar André Luiz Lucas Neves;

nº 9.983/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao Comando-Geral e à Corregedoria da PMMG pedido de 
providências para a apuração de denúncia de escolta irregular que teria sido feita por essa corporação em Pará de Minas, tendo em  
vista que o relatório de investigação do fato foi elaborado por um subordinado direto do acusado e a decisão a respeito do caso foi 
tomada pelo próprio acusado;

nº 9.984/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria de Defesa Social  
pedido de providências para a instalação de delegacia regional de Polícia Civil em João Pinheiro;

nº 9.985/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja realizada visita à Central de Flagrantes da Polícia Civil para avaliar as  
condições de trabalho dos policiais civis e militares;

nº 9.986/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria de Defesa Social  
pedido de providências para o encaminhamento a esta Casa do projeto da lei orgânica dos agentes de segurança prisional;

nº 9.987/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Defesa Social pedido de providências para 
que seja destinada uma viatura e uma motocicleta à 261ª Cia. de Polícia Militar, em Buritizeiro, e para que essa unidade receba mais  
10 policiais militares;

nº 9.988/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria de Defesa Social  
pedido de providências com vistas à destinação de duas viaturas-cela para a Unidade Prisional de Paracatu;

nº 9.989/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria de Defesa Social  
pedido de providências para que a Unidade Prisional de Paracatu receba servidores das áreas de psicologia, pedagogia, enfermaria, 
assistência social e direito e agentes penitenciários;

nº 9.990/2014, dos deputados João Leite, Sargento Rodrigues, Lafayette de Andrada e Cabo Júlio, em que solicitam seja realizada 
reunião para debater a questão da remoção de corpos de vítimas de acidentes de trânsito;

nº  9.991/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado ao Comando-Geral da PMMG pedido de providências para a reforma do quartel, o aumento do efetivo policial e a  
destinação de viatura para patrulhamento rural em Santa Rita de Caldas;

nº  9.992/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado à Procuradoria-Geral  de Justiça pedido de providências  com vistas  à nomeação de um promotor de justiça para a 
Comarca de Santa Rita de Caldas;

nº  9.993/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado à Secretaria de Defesa Social pedido de providências para a implantação do programa Olho Vivo em Santa Rita de 
Caldas;

nº  9.994/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado ao Comando-Geral da PMMG pedido de providências para a implantação de guarita permanente no Bairro Alto Santa  
Lúcia, em Belo Horizonte;

nº  9.995/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado ao Comando-Geral da PMMG pedido de providências para o aumento do policiamento no Bairro São Luiz, em Belo 
Horizonte, nas imediações da Clínica Pinel e da Casa de Acolhimento Padre Eustáquio;

nº  9.996/2014,  dos  deputados  João  Leite,  Sargento  Rodrigues,  Lafayette  de  Andrada  e  Cabo  Júlio,  em  que  solicitam  seja 
encaminhado à Chefia da Polícia Civil pedido de providências para a reforma dos prédios da delegacia de Santa Rita de Caldas e o  
aumento do efetivo dessa unidade.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de maio de 2014.
João Leite, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A 
INDICAÇÃO DO NOME DE JOSÉ DONALDO BITTENCOURT JUNIOR PARA O CARGO DE PRESIDENTE DA 

JUCEMG, EM 21/5/2014

Às 9h5min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Bosco, Dalmo Ribeiro Silva e Agostinho Patrus Filho, membros da 
supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Bosco, declara aberta a reunião e, nos termos regimentais,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a proceder a arguição pública, a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar  
proposições da comissão. A presidência convida o Sr. José Donaldo Bittencourt Junior a tomar assento à mesa e registra a presença da  
Sra.  Lígia Xenes Gusmão Dutra,  diretora de registro empresarial  da Jucemg, e dos Srs. João Bosco Torres e Alex Francisco de 
Oliveira Barbosa, respectivamente vice-presidente e diretor de Gestão da Informação e Modernização da Jucemg. Nesse momento,  
retira-se o deputado Agostinho Patrus Filho e registra-se a presença do deputado Wander Borges (substituindo o deputado Inácio  
Franco, por indicação da liderança do BAM). É realizada a arguição pública, conforme consta das notas taquigráficas. Em seguida,  
passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o parecer pela aprovação da Indicação nº 100/2014. 
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Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos da  
comissão.

Sala das Comissões, 21 de maio de 2014.
Bosco, presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Wander Borges.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 15 horas do dia 26 de maio de 2014, destinada a homenagear a  
Central das Cooperativas de Economia e Crédito de Minas Gerais Ltda. – Sicoob Central Cecremge pelos 20 anos de sua fundação.

Palácio da Inconfidência, 23 de maio de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
Nos termos regimentais,  convoco a  deputada  Luzia  Ferreira  e  os  deputados Carlos  Pimenta,  João Leite  e  Pompílio  Canavez, 

membros da supracitada comissão, para audiência pública a ser realizada em 26/5/2014, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a 
finalidade de debater a greve dos trabalhadores dos serviços públicos municipais de Belo Horizonte, de discutir e votar pareceres de  
redação final e de discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 23 de maio de 2014.
Paulo Lamac, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
Nos termos regimentais,  convoco a  deputada  Luzia  Ferreira  e  os  deputados Carlos  Pimenta,  João Leite  e  Pompílio  Canavez, 

membros da supracitada comissão, para audiência pública com convidados a ser realizada em 28/5/2014, às 19 horas, na Sala das  
Comissões, com a finalidade de debater o serviço de transporte público coletivo intermunicipal entre Santa Luzia e Belo Horizonte e  
as alterações dos pontos finais das linhas de ônibus Cristina A/Belo Horizonte (4200), Cristina B/Belo Horizonte (4200) e Cristina 
C/Belo Horizonte (4210), de discutir e votar pareceres de redação final e de discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 23 de maio de 2014.
Paulo Lamac, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia
Nos termos regimentais, convoco a deputada Maria Tereza Lara e os deputados Bosco, Deiró Marra e Elismar Prado, membros da 

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 29/5/2014, às 13h30min, na Câmara Municipal de Paracatu, com a finalidade 
de debater o financiamento e as condições de funcionamento das Apaes na circunscrição do Conselho Regional Noroeste Mineiro,  
vinculado à Federação das Apaes-MG; e de discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 23 de maio de 2014.
Duarte Bechir, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
Nos termos regimentais,  convoco a  deputada  Luzia  Ferreira  e  os  deputados Carlos  Pimenta,  João Leite  e  Pompílio  Canavez, 

membros da supracitada comissão, para a audiência pública a ser realizada em 4/6/2014, às 10 horas, no Resplendor Tênis Clube, em 
Resplendor,  com a finalidade de debater o cumprimento das condicionantes estabelecidas no contrato que regula a prestação de 
serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário,  firmado entre o Estado, o Município de Resplendor e a  
Copasa-MG, nos termos do convênio de cooperação assinado em 10 de fevereiro de 2011, de discutir e votar pareceres de redação 
final e de discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 23 de maio de 2014.
Paulo Lamac, presidente.
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CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O 1º-secretário despachou, em 22/5/2014, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Aldimar Dimas Rodrigues, superintendente regional da Codevasf, informando a liberação de recursos financeiros para a  
Ruralminas. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do 
Regimento Interno.)

Da Sra.  Aline de Sousa Rocha, da Secretaria Processual  do Conselho Nacional de Justiça,  prestando informações relativas ao  
Requerimento n° 6.362/2013, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Álvaro Mariano Júnior, prefeito municipal de Juruaia (2), prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 4.291 e 
4.292/2013, em atenção a pedidos de diligência da Comissão de Transporte. (- Anexem-se aos respectivos projetos de lei.)

Da Sra. Andréa Cristina de Miranda Costa, juíza auxiliar da Corregedoria-Geral de Justiça, prestando informações relativas ao 
Requerimento n° 7.269/2014, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Cel. PM Marco Antônio Badaró Bianchini, chefe da Assessoria Institucional da PMMG, prestando informações relativas ao 
Requerimento n° 5.804/2013, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Epaminondas Pires de Miranda, prefeito municipal de Serro, solicitando o apoio desta Casa para que o Estado reconheça 
esse município como integrante da Mesorregião do Jequitinhonha e da Microrregião de Diamantina. (- À Comissão de Assuntos 
Municipais.)

Do Sr. Henrique Antônio dos Santos Nunes, subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração do Ministério da Pesca e  
Aquicultura, informando a celebração de convênio entre esse ministério e a Emater-MG. (- À Comissão de Fiscalização Financeira,  
para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Das Sras. Ione Torquato de Oliveira Naves, da Comissão Interinstitucional de Saúde Humana na Sua Relação com os Animais, e  
Adriana Cristina, do Movimento Mineiro pelos Direitos Animais, e do deputado Fred Costa, da Frente Parlamentar de Defesa dos 
Animais, solicitando a inclusão do Projeto de Lei nº 575/2011 em ordem do dia para votação em Plenário. (- Anexe-se ao referido  
projeto de lei.)

Do Sr. Itamar Borges, deputado da Assembleia Legislativa de São Paulo, encaminhando exemplar do Relatório Anual de Atividades  
da Frente Parlamentar do Empreendedorismo e Combate à Guerra Fiscal. (- À Comissão de Turismo.)

Do Sr. Juarez Camilo Carlos, presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara, solicitando a intercessão desta Casa em favor do  
atendimento à reivindicação em favor da valorização da classe dos delegados de polícia. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  Garcia  Matos,  presidente  da  Associação  Comercial,  Industrial,  de  Serviços  e  Agropecuária  de  Itabira, 
manifestando apoio ao movimento de valorização da carreira de delegado de polícia. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil (6), prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 3.465/2012,  
da Comissão da Pessoa com Deficiência; 4.312/2013, da Comissão de Direitos Humanos; 6.045 e 6.168/2013, Comissão de Meio 
Ambiente; 7.097/2014, da Comissão de Segurança Pública; e 7.246/2014, da deputada Liza Prado.

Da Sra. Maria Inês de Lima e Silva, presidente da Câmara Municipal de Santa Rita de Caldas, agradecendo ao presidente desta 
Assembleia a presença em audiência pública que debateu a segurança pública no Município de Santa Rita de Caldas, encaminhando  
cópia da ata dessa reunião e solicitando a este Legislativo que envide esforços para o enfrentamento das situações relacionadas no 
documento. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Da  Sra.  Maria  José  Fernandes,  chefe  de  gabinete  (substituta)  da  Secretaria  Nacional  de  Economia  Solidária,  encaminhando  
informações sobre o Convênio nº 791880/2013, assinado entre o Ministério do Trabalho e Emprego e a Secretaria de Trabalho de  
Minas Gerais. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI,  
do Regimento Interno.)

Do Sr. Rogerio Aquino, presidente do STI Calçados,  agradecendo o recebimento de ofício desta Assembleia comunicando sua  
permanência no Conselho de Defesa Social do Estado.

Do Sr. Rômulo de Carvalho Ferraz, secretário de Defesa Social, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.925/2013, da 
Comissão de Direitos Humanos.

Da  Sra.  Rozeli  Conceição  Longo,  coordenadora-geral  de  Execução  Orçamentária  e  Financeira  (substituta)  do  Ministério  da 
Integração Nacional, informando a liberação de recursos financeiros para este Estado. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para  
os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:
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de  congratulações  com a  Associação  Carnavalesca  de  Araxá  pela  realização  do  Carnaval  de  rua  de  2014  (Requerimento  nº 
7.426/2014, do deputado Bosco);

de aplauso ao cantor Alexandre Pires por ter sido o único brasileiro escolhido pela Fifa para se apresentar na festa de encerramento  
da Copa do Mundo (Requerimento nº 7.569/2014, do deputado Tenente Lúcio);

de congratulações com o Pe. Marcelo Nicolau Corcelli por ter assumido a Paróquia Nossa Senhora Aparecida e São Miguel, em  
Contagem (Requerimento nº 7.612/2014, da deputada Liza Prado);

de  aplauso  às  gestoras  que  menciona  por  sua  eleição  e  posse  nos  cargos  de  direção  das  escolas  municipais  de  Uberlândia 
(Requerimento nº 7.634/2014, da deputada Liza Prado);

de aplauso aos policiais militares que menciona, lotados na 14ª, na 15ª e na 288ª Cias. Tático Móvel do 49º Batalhão de Polícia 
Militar, pela prisão de quatro homens que invadiram uma casa e mantiveram seis pessoas reféns em 19/4/2014, em Belo Horizonte  
(Requerimento nº 7.758/2014, do deputado Sargento Rodrigues);

de aplauso aos policiais militares que menciona, lotados no 37º Batalhão de Polícia Militar, pela prisão, em 23/4/2014, em Araxá, de 
um jovem conduzindo sem carteira de habilitação um veículo e transportando droga (Requerimento nº 7.759/2014, do deputado  
Sargento Rodrigues);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 4º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência,  
em 23/4/2014, em Uberaba, na qual apreenderam um menor, armas, munição, quantia em dinheiro e objetos de valor e prenderam um 
homem (Requerimento nº 7.762/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 52º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 26/4/2014, em Ouro Preto, na qual apreenderam droga, celulares e armas de fogo e prenderam quatro pessoas (Requerimento nº  
7.763/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 33º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em  28/4/2014,  em  Betim,  na  qual  apreenderam  armas,  munição,  quantia  em  dinheiro  e  celulares  e  prenderam  duas  pessoas  
(Requerimento nº 7.764/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 8º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência,  
em 21/4/2014, em Campo Belo, que resultou na apreensão de grande quantidade de droga (Requerimento nº 7.765/2014, do deputado 
Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no Centro Integrado de Comunicações Operacionais da Polícia 
Militar, pelos relevantes serviços prestados à sociedade (Requerimento nº 7.766/2014, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com  os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  Batalhão  Rotam da  Polícia  Militar,  pela  atuação  na 
ocorrência, em 20/4/2014, em Ribeirão das Neves, que resultou na apreensão de droga e na prisão de uma pessoa (Requerimento nº 
7.767/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com o 2º-Ten. PM Glaudston Horta Felisberto pelos relevantes serviços prestados à sociedade (Requerimento nº 
7.768/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 19º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 20/4/2014, em Ataleia, que resultou na prisão de uma pessoa e na apreensão de droga, munição, quantia em dinheiro, balança de  
precisão e materiais para embalagem de drogas (Requerimento nº 7.769/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 22º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 22/4/2014, no Conjunto Santa Maria, no Morro das Pedras, em Belo Horizonte, que resultou na apreensão de droga (Requerimento 
nº 7.770/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 44º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 17/4/2014, em Bandeira, que resultou na apreensão de armas e munições (Requerimento nº 7.771/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 46º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 23/4/2014, em Patrocínio,  que resultou na prisão de um homem e na apreensão de droga (Requerimento nº 7.772/2014, do 
deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 6º Batalhão de Polícia Militar, por atuação na ocorrência, em  
18/4/2014, em Governador Valadares, na qual encontraram um oficial de justiça aposentado que havia desaparecido em Ipatinga 
(Requerimento nº 7.773/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados na 20ª Companhia Independente de Polícia Militar, pela atuação 
na operação de trânsito denominada Sentinela, em 23/4/2014, em Nova Resende (Requerimento nº 7.774/2014, do deputado Cabo 
Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  na  2ª  Companhia  de  Missões Especiais,  pela  atuação  na 
ocorrência, em 17/4/2014, em Uberaba, que culminou com a prisão de dois homens e com a apreensão de veículos roubados, arma e 
drogas; (Requerimento nº 7.775/2014, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  na  164ª  Companhia  de  Polícia  Militar,  pela  atuação  na  
ocorrência, em 18/4/2014, em Machado, que culminou com a prisão de três pessoas e com a apreensão de drogas (Requerimento nº  
7.776/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 38º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 22/4/2014, em Barroso, que culminou com a prisão de um homem e com a apreensão de cerca de 40 mil cigarros procedentes de  
contrabando (Requerimento nº 7.777/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 32º e no 17º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na 
ocorrência, em 17/4/2014, na Rodovia BR-050, na zona rural de Uberlândia, que culminou com a apreensão de quatro jovens, uma 
adolescente e de 150kg de maconha (Requerimento nº 7.778/2014, do deputado Cabo Júlio);
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de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 47º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 22/4/2014, em Miradouro, que culminou com a prisão de três pessoas e com a apreensão de armas, munição e material utilizado  
para embalar drogas (Requerimento nº 7.779/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 22º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, 
em 27/4/2014, no Aglomerado da Serra, em Belo Horizonte, que culminou com a prisão de um homem e com a apreensão de armas e  
drogas (Requerimento nº 7.780/2014, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  49º  Batalhão  de  Polícia  Militar,  por  sua  atuação  na  
ocorrência, em 26/4/2014, em Belo Horizonte, que resultou na apreensão de armas, munições, coletes à prova de balas, 1/2kg de  
crack, farda da PM, R$160,00, balança de precisão, além de vários outros materiais utilizados na prática do tráfico de drogas, e na  
prisão de um homem (Requerimento nº 7.781/2014, do deputado Cabo Júlio).

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  22º  Batalhão  de  Polícia  Militar,  por  sua  atuação  na  
ocorrência, em 25/4/2014, em Belo Horizonte, que resultou na apreensão de armas, colete a prova de balas, munições, balanças de 
precisão, drogas e R$8.700,00 e na prisão de um homem (Requerimento nº 7.782/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 5º Batalhão de Polícia Militar, por sua atuação na ocorrência,  
em 19/4/2014,  em Belo Horizonte,  que resultou na  apreensão de cerca  de  30kg de maconha (Requerimento nº  7.783/2014,  do 
deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  49º  Batalhão  de  Polícia  Militar,  por  sua  atuação  na  
ocorrência, em 18/4/2014, em Belo Horizonte, durante a qual um policial militar e sua família, incluindo um bebê, viveram momentos  
de terror e que resultou na prisão dos quatro criminosos que invadiram a casa das vítimas (Requerimento nº 7.784/2014, do deputado  
Cabo Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  49º  Batalhão  de  Polícia  Militar,  por  sua  atuação  na  
ocorrência,  em 16/4/2014, em Belo Horizonte,  que resultou na apreensão de drogas,  balança de precisão,  revólver  calibre 38 e 
R$8.000.00 e na prisão de três pessoas (Requerimento nº 7.785/2014, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com o Sr. Antônio José Vieira, presidente da Higident do Brasil Indústria e Comércio Ltda., pelo recebimento do  
título de Industrial do Ano 2014, conferido pela Fiemg (Requerimento nº 7.786/2014, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de  congratulações  com o Sr.  Edmundo Silva Júnior,  prefeito  municipal  de  Borda  da  Mata,  pelo recebimento  do Prêmio  JK,  
concedido aos 30 prefeitos destaques do Brasil (Requerimento nº 7.790/2014, do deputado Leonardo Moreira);

de aplauso ao Sr. Edmar Cassalho Moreira Dias, prefeito municipal de Camanducaia, e toda sua equipe pela conquista do Prêmio 
Mineiro de Boas Práticas na Gestão Municipal, na Categoria II - Gestão Eixo Saúde -, com a prática Regulação em Saúde, concedido 
pela Associação Mineira  de Municípios  e  chancelado pela  União Brasileira  para a  Qualidade (Requerimento nº  7.798/2014,  do 
deputado Ulysses Gomes);

de  congratulações  com a  revista  Mercado  Comum pela  conquista  do  Prêmio  Bom Exemplo  2014  na  categoria  Economia  e 
Desenvolvimento de Minas (Requerimento nº 7.816/2014, do deputado Ivair Nogueira);

de  congratulações  com  a  comunidade  de  Santa  Rita  do  Sapucaí  pelo  121º  aniversário  desse  município  (Requerimento  nº  
7.832/2014, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a Prefeitura Municipal de Barroso pela conquista do Prêmio Nacional de Educação Fiscal Edição 2013 com  
o projeto Impostos, Transparência, Participação e Prosperidade (Requerimento nº 7.833/2014, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a Rádio Paraisópolis pelos 60 anos de sua fundação (Requerimento nº 7.836/2014, do deputado Dalmo 
Ribeiro Silva);

de  congratulações  com as  Sras.  Giomara  Soares  de  Oliveira  e  Sílvia  Helena  de  Freitas  Mafuz  e com o  Sr.  Vicente  Ferreira 
Guilherme, delegados da Divisão Especializada de Investigação de Fraudes/Delegacia do Consumidor, pelo bom serviço prestado em 
defesa e proteção dos direitos do consumidor em parceria com o Procon Assembleia (Requerimento nº 7.964/2014, da Comissão de 
Defesa do Consumidor).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/5/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Agostinho Patrus Filho
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 20/5/2014, que nomeou Túlio Santos de Paula Andrade  

para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas;
nomeando André Lopes Carvalhais para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas.
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Sábado - 24 de maio de 2014

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2014

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 71/2014

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 9/6/2014, às 10h30min, pregão eletrônico 
do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de televisores.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de 
Compras, na R. Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado, das 8h30min às  
17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar cópia eletrônica 
gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 23 de maio de 2014.
Eduardo Vieira Moreira, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 24/2014

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Casa Nicolau Máquinas para Expresso e Café Ltda. -  
ME. Objeto: manutenção preventiva mensal de máquina de café expresso da marca Saeco, modelo Royal Profissional, incluindo mão 
de obra, peças e componentes necessários à execução do serviço de manutenção corretiva. Vigência: 12 meses a partir de 18/5/2014.  
Licitação: dispensa de licitação nº 1011014000049/2014, nos termos do art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação 
orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 50/2014

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Quântica Empresa de Consultoria e Serviços Ltda. -  
EPP. Objeto: prestação de serviços de assessoria técnica especializada para definição de modelo de gestão gerencial e implantação de  
metodologia inerente. Objeto do aditamento: prorrogação especial. Vigência: de 28/4/2014 a 27/8/2014. Dotação orçamentária: 1011-
01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.
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